
 
УКРАЇНА 

 УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

ПРОТОКОЛ 

 пленарного засідання позачергової ХLVIII сесії  

міської ради VIII скликання 
 

07 грудня 2023 року                                                  м. Ужгород 

 

Усього депутатів: 38 

Присутні на сесії: 27 (список додається) 

Запрошених:    9 (список додається) 
 

Міський голова 

Андріїв Б.Є. (далі – 

Головуючий) 

 Привітався з присутніми, попросив депутатів зайняти 

робочі місця і зареєструватися. Водночас нагадав, що вчора в 

Україні святкували день Збройних Сил і сьогодні в залі 

присутні військові, які 6 грудня не змогли бути на 

урочистому привітанні. 

 Згідно з розпорядженням від 01.12.2023 року № 800,  

зачитаним Сідун Л.М., нагородив грамотою міської ради  за 

сумлінне виконання службових обов'язків, розумну 

ініціативу, підтримання військової дисципліни і бойової 

готовності та з нагоди Дня Збройних Сил України 

військовослужбовців: Опаленик М.В., Литвака І.С., 

Костанович Т.В. та Стегуру О.Л. 

 Привітав та подякував військовим за їх невтомну 

службу. 

 Повідомив про присутнього в залі начальника 

Ужгородського районного управління ГУ ДСНС Мошколі 

І.О., надав йому слово. 

Мошкола І.О.   Поінформував про роботу служби та навів статистику 

надзвичайних ситуацій в Ужгородському районі та в м. 

Ужгород. Зокрема відмітив зменшення кількості пожеж в 

районі порівняно з минулим роком. Але у м. Ужгороді 

ситуація гірша, оскільки зросла кількість загиблих громадян у 

пожежах, які виникли в тому числі і через необережне 

поводження з вогнем.  

 Подякував депутатському корпусу за підтримку цільових 

програм та допомогу ДСНС. 

Головуючий   Привітав депутатів Бадиду М.П., Борисенка О.О. та 

Азізян І.Л., які в період між сесіями відсвяткували свій день 

народження. 

 Також привітав усіх з днем місцевого самоврядування. 

 Звернув увагу членів постійної комісії з питань 



соціально-економічного розвитку, бюджету… на необхідність 

допомоги військовим, зокрема тій військовій частині, 

працівник якої сьогодні був присутній в залі. 

 Оголосив хвилину мовчання за загиблими бійцями, які 

віддали своє життя за свободу і незалежність України. 

Горват Е. І. 

Фракція «РІДНЕ 

ЗАКАРПАТТЯ»  

 Зауважив міському голові, що на подібні звернення 

військових необхідно реагувати відразу, а саме потрібно 

пояснити, що закон зобов'язує здійснювати фінансування 

тільки за зверненням безпосереднього командира. Відмітив, 

що усі запити цієї військової частини були задоволені 

постійною комісією з питань соціально-економічного 

розвитку, бюджету... в повному обсязі. Тому, якщо є потреба, 

то нехай звертаються до командира, а міська рада у свою 

чергу задовольнить їхні клопотання. 

Головуючий  Оголосив реєстрацію депутатів, разом з тим повідомив 

про технічний збій у роботі ПТК «Віче». 

  Поки намагалися усунути технічний збій, поінформував, 

що позавчора відбулося засідання Асоціації міст України, на 

якому зокрема прозвучало рішення про нагороду 

Ужгородської міської територіальної громади відзнакою 

«Людяна громада».  

 Висловив слова подяки громаді міста за великий вклад і 

волонтерську роботу у різних пунктах прийому громадян, які 

змушені були покинути свої домівки через повномасштабне 

вторгнення і війну росії проти України. Адже в м. Ужгород 

приїжджали тисячі громадян з усієї країни. 

 Надав слово для виступу виконавчому директору 

Закарпатського регіонального відділення Асоціації міст 

України Лукші О.В., якого уповноважили вручити цю 

нагороду. 

Лукша О.В.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Повідомив, що йому випала честь не тільки привітати 

усіх з професійним державним святом, але й за дорученням 

Голови Асоціації міст України, Київського міського голови 

Віталія Кличка, вручити, як представницькому органу 

Ужгородської міської громади - заслужену і почесну 

нагороду - відзнаку Асоціації міст України та її палати 

великих міст – «Людяна громада». 

 Також додав, що як вказано на сертифікаті до відзнаки, 

Ужгородська громада з лютого 2022 року прийняла 27,5 

тисяч людей з прифронтових і фронтових та деокупованих 

територій Півночі, Сходу і Півдня України, які покинули свої 

домівки в результаті повномасштабної війни росії проти 

України. 

 Рішення про нагородження прозвучало 5 грудня 2023 

року у присутності 400 учасників - голів територіальних 

громад під час проведення ХVII Українського 

муніципального форуму в місті Києві, на якому була 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

присутня і делегація із Закарпаття у складі 10 сільських, 

селищних і міських голів. 

 Додав, що на сьогодні Асоціація міст України об'єднує 

своєю діяльністю 1042 територіальні громади і є однією з 

найвпливовіших асоціацій органів місцевого самоврядування 

не лише в Україні, але й у Європі і навіть в умовах війни 

проводить активну діяльність із захисту інтересів місцевих 

громад і рад та відстоює здобутки децентралізаційної 

реформи. 

 Привітав усіх з днем місцевого самоврядування та з 

відзнакою, яку урочисто передав міському голові. 

 Оплески. 

Головуючий  

 

 

 

 

У залі 

 Ще раз повідомив про технічний збій в роботі ПТК 

«Віче», який наразі не вдалося усунути, тому згідно з 

Регламентом Ужгородської міської ради запропонував 

провести голосування шляхом підняття руки.  

 Оголосив письмову реєстрацію. 

 Проходить письмова реєстрація депутатів. 

Головуючий 

 

 

 

У залі 

Головуючий 

 

 

 

 

У залі 

Головуючий 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

У залі 

 Поки тривала реєстрація, звернувся до депутатів з 

проханням надати свої пропозиції щодо третього члена 

лічильної комісії, оскільки депутат Козак В.А., який входить 

до її складу, зараз відсутній на засіданні.  

Галас, репліки з місця. 

 Повідомив, що надійшла пропозиція ввести до складу 

лічильної комісії депутата Мильо В.В., оскільки відсутній 

один з її членів - депутат Козак В.А. 

 Поставив пропозицію на голосування, яке проходило 

шляхом підняття руки. 

Галас. 

 Ще раз повторив депутату Глаголі Я.І. вищесказане 

щодо необхідності обрання третього члена лічильної комісії 

та щодо запропонованої кандидатури депутата Мильо В.В. 

 Повторно поставив на голосування пропозицію ввести 

депутата Мильо В.В. до складу лічильної комісії. Попросив 

депутата Личова С.М. порахувати голоси.  

 Після підрахунку голосів, повідомив, що «ЗА» -25. 

 Зазначив, що головою лічильної комісії є Личов С.М., 

секретарем Глагола Я. І. і членом комісії Мильо В.В., 

запросив їх до виконання своїх обов’язків.  

 За результатами письмової реєстрації депутатів 

(додається), відкрив позачергову XLVIII сесію міської ради 

VIII скликання. 

Звучить Державний Гімн України.  

Головуючий 

 

 

 

 Нагадав депутатам, що їм роздано порядок денний, 

регламент роботи та питання, які повинні сьогодні бути 

повторно розглянуті. 

 За відсутністю зауважень та пропозицій, поставив на 



 

 

 

У залі 

Головуючий 

голосування порядок денний та регламент роботи 

сьогоднішнього пленарного засідання позачергової ХLVIII 

сесії за основу і в цілому.  

Голосування проходить шляхом підняття руки. 

 Звернувся до лічильної комісії, щоб вона підрахувала 

кількість голосів «ЗА» і «ПРОТИ».  

ГОЛОСУВАЛИ: За – 28, Проти – 0, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові Вибір 

 1   Азізян Ірина Леонідівна ЗА 

 2   Андріїв Богдан Євстафійович ЗА 

 3   Бадида Марія Петрівна ЗА 

 4   Баранюк Наталія Богданівна ЗА 

 5   Білонка Володимир Іванович ЗА 

 6   Борисенко Олександр Олександрович ЗА 

 7   Глагола Ярослав Іванович ЗА 

 8   Гомонай Василь Васильович ЗА 

 9   Горват Ернест Іванович ЗА 

 10   Горват Мирослав Васильович ЗА 

 11   Готра Віталій Вікторович ЗА 

 12   Жганич Віктор Юрійович ЗА 

 13   Камінська Олена Анатоліївна ЗА 

 14   Качур Віктор Миколайович ЗА 

 15   Личов Сергій Миколайович ЗА 

 16   Ліврінц Антон Антонович ЗА 

 17   Маєрчик Павло Степанович ЗА 

 18   Мелкумян Арсен Суренович ЗА 

 19   Мильо Володимир Володимирович ЗА 

 20   Нергеш Віктор Вікторович ЗА 

 21   Прозор Євгеній Ігорович ЗА 

 22   Роман Мирослава Василівна ЗА 

 23   Смірнов Віталій Володимирович ЗА 

 24   Тарахонич Вікторія Юріївна ЗА 

 25   Чернобук Алла Леонідівна ЗА 

 26   Чорній Ігор Ігорович ЗА 

 27   Шевчук Григорій Васильович ЗА 

 28   Штефаньо Валентин Павлович ЗА 

   УСЬОГО:  28 

З НИХ: "ЗА":  28 "ПРОТИ": 0 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 0 

  РІШЕННЯ ПРИЙНЯТО 

Реєстр лічильної комісії додається. 

Головуючий  Повідомив про одноголосно прийняте рішення.  

Порядок денний та регламент роботи пленарного засідання позачергової ХLVІІІ 

сесії Ужгородської міської ради прийнято (додається). 

 

 

 

 



 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ           

пленарного засідання позачергової ХLVІІІ сесії 

Ужгородської міської ради VІIІ скликання 

 

07 грудня 2023 року       м. Ужгород 

 

1. Про пункт 1.3 пункту 1 рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.11.2023 № 1566 «Про перейменування вулиць міста». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління  

містобудування та архітектури. 

2. Про підпункт 1.2 пункту 1 та пункт 2 рішення ХLVІІ сесії міської ради 

VІІІ скликання 23.11.2023 № 1562 «Про зміни до складу постійної 

комісії». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та  

організаційного забезпечення. 

 

 

 

Р Е Г Л А М Е Н Т 

роботи пленарного засідання позачергової ХLVІІІ сесії  

Ужгородської міської ради VІІІ скликання 
 

07 грудня 2023 року        м. Ужгород 

 

Початок роботи сесії       о 10.00 год. 

Розгляд першого – другого питань до 10 хв. 

Для виступів в порядку обговорення до 3 хв. 

Для інформації в «Різному» до 5 хв. 

 

 

Міський голова        Богдан АНДРІЇВ 

 
 
 

Головуючий  Повідомив, що на підставі ст. 59 Закону України «Про 

місцеве самоврядування в Україні» скористався правом 

призупинити дію пункту 1.3 пункту 1 рішення ХLVII сесії 

міської ради VIIІ скликання 23.11.2023 № 1566 «Про 

перейменування вулиць міста» та підпункту 1.2 пункту 1 та 

пункт 2 рішення ХLVII сесії міської ради VIIІ скликання 

23.11.2023 № 1562 «Про зміни до складу постійної комісії». 

 Підставою для першого вето став лист директора КНП 

«Ужгородська міська багатопрофільна клінічна лікарня», в 

якому зазначається, що перейменування призведе до 

необхідності внесення змін до статутів та діючих ліцензій 

медичних закладів. Лист доданий депутатам до матеріалів для 

ознайомлення. 



 Щодо другого розпорядження – підставою стала заява 

депутата Козака Василя Андрійовича, який наголошує на 

порушенні при прийнятті рішення пункту 1.5 Положення про 

постійні комісії Ужгородської міської ради. 

 Зазначив, що відповідно до закону рада зобов'язана 

повторно розглянути питання і підтвердити попереднє 

рішення двома третинами голосів від загального складу ради. 

Лише у цьому випадку воно набирає чинності. 

 Перейшов до розгляду раніше прийнятих рішень. 

 Враховуючи час, наданий депутатам для прийняття 

остаточного рішення, звернувся до них з проханням 

підтвердити прийняті ними рішення шляхом повторного 

голосування. 

 

1. Про пункт 1.3 пункту 1 рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.11.2023 № 1566 «Про перейменування вулиць міста». 

Доповідає: Боршовський О.І. – начальник управління містобудування та 

архітектури. 

 

Головуючий  

 

 

У залі 

Головуючий 

 

 

У залі 

 Поставив на голосування «Про пункт 1.3 пункту 1 

рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ скликання 23.11.2023 № 

1566 «Про перейменування вулиць міста».  

Галас. 

 Повторно поставив на голосування «Про пункт 1.3 пункту 

1 рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ скликання 23.11.2023 

№ 1566 «Про перейменування вулиць міста». 

Голосування проводилось шляхом підняття руки. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0, Проти – 28, Утримався – 0. 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові Вибір 

 1   Азізян Ірина Леонідівна ПРОТИ   

 2   Андріїв Богдан Євстафійович ПРОТИ   

 3   Бадида Марія Петрівна ПРОТИ   

 4   Баранюк Наталія Богданівна ПРОТИ   

 5   Білонка Володимир Іванович ПРОТИ   

 6   Борисенко Олександр Олександрович ПРОТИ   

 7   Глагола Ярослав Іванович ПРОТИ   

 8   Гомонай Василь Васильович ПРОТИ   

 9   Горват Ернест Іванович ПРОТИ   

 10   Горват Мирослав Васильович ПРОТИ   

 11   Готра Віталій Вікторович ПРОТИ   

 12   Жганич Віктор Юрійович ПРОТИ   

 13   Камінська Олена Анатоліївна ПРОТИ   

 14   Качур Віктор Миколайович ПРОТИ   

 15   Личов Сергій Миколайович ПРОТИ   

 16   Ліврінц Антон Антонович ПРОТИ   

 17   Маєрчик Павло Степанович ПРОТИ   

 18   Мелкумян Арсен Суренович ПРОТИ   



 19   Мильо Володимир Володимирович ПРОТИ   

 20   Нергеш Віктор Вікторович ПРОТИ   

 21   Прозор Євгеній Ігорович ПРОТИ   

 22   Роман Мирослава Василівна ПРОТИ   

 23   Смірнов Віталій Володимирович ПРОТИ   

 24   Тарахонич Вікторія Юріївна ПРОТИ   

 25   Чернобук Алла Леонідівна ПРОТИ   

 26   Чорній Ігор Ігорович ПРОТИ   

 27   Шевчук Григорій Васильович ПРОТИ   

 28   Штефаньо Валентин Павлович ПРОТИ   

   УСЬОГО:  28 

З НИХ: "ЗА":  0 "ПРОТИ":  28 "УТРИМАЛОСЬ": 0 "НЕ ГОЛОСУВАЛО": 0 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО 

Реєстр лічильної комісії додається. 

Головуючий  За результатами голосування, оголосив, що усі 

зареєстровані депутати проголосували «ПРОТИ». 

 Резюмував, що вето не подолано, назва вулиці 

залишається Олександра Грибоєдова.   

Рішення «Про визнання таким, що втратив чинність підпункт рішення сесії 

міської ради» прийнято (додається). 

 

2. Про підпункт 1.2 пункту 1 та пункт 2 рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ 

скликання 23.11.2023 № 1562 «Про зміни до складу постійної комісії». 

Доповідає: Фартушок І.І. – директор департаменту правового та організаційного 

забезпечення. 

 

Головуючий 

 

 

У залі 

 Поставив на голосування «Про підпункт 1.2 пункту 1 та 

пункт 2 рішення ХLVІІ сесії міської ради VІІІ скликання 

23.11.2023 № 1562 «Про зміни до складу постійної комісії». 

Голосування проводилось шляхом підняття руки. 

ГОЛОСУВАЛИ: За – 0, Проти – 2, Утримався – 26 

№ п/п Прізвище, Ім'я, По-батькові Вибір 

 1   Азізян Ірина Леонідівна УТРИМАВСЯ 

 2   Андріїв Богдан Євстафійович УТРИМАВСЯ 

 3   Бадида Марія Петрівна УТРИМАВСЯ 

 4   Баранюк Наталія Богданівна УТРИМАВСЯ 

 5   Білонка Володимир Іванович УТРИМАВСЯ 

 6   Борисенко Олександр Олександрович УТРИМАВСЯ 

 7   Глагола Ярослав Іванович УТРИМАВСЯ 

 8   Гомонай Василь Васильович УТРИМАВСЯ 

 9   Горват Ернест Іванович УТРИМАВСЯ 

 10   Горват Мирослав Васильович УТРИМАВСЯ 

 11   Готра Віталій Вікторович УТРИМАВСЯ 

 12   Жганич Віктор Юрійович ПРОТИ 

 13   Камінська Олена Анатоліївна УТРИМАВСЯ 

 14   Качур Віктор Миколайович ПРОТИ 

 15   Личов Сергій Миколайович УТРИМАВСЯ 



 16   Ліврінц Антон Антонович УТРИМАВСЯ   

 17   Маєрчик Павло Степанович УТРИМАВСЯ 

 18   Мелкумян Арсен Суренович УТРИМАВСЯ 

 19   Мильо Володимир Володимирович УТРИМАВСЯ 

 20   Нергеш Віктор Вікторович УТРИМАВСЯ 

 21   Прозор Євгеній Ігорович УТРИМАВСЯ 

 22   Роман Мирослава Василівна УТРИМАВСЯ 

 23   Смірнов Віталій Володимирович УТРИМАВСЯ 

 24   Тарахонич Вікторія Юріївна УТРИМАВСЯ 

 25   Чернобук Алла Леонідівна УТРИМАВСЯ 

 26   Чорній Ігор Ігорович УТРИМАВСЯ 

 27   Шевчук Григорій Васильович УТРИМАВСЯ 

 28   Штефаньо Валентин Павлович УТРИМАВСЯ 

   УСЬОГО:   28 

З НИХ: "ЗА":  0 "ПРОТИ":  2 "УТРИМАЛОСЬ":  26 "НЕ ГОЛОСУВАЛО":  0 

  РІШЕННЯ НЕ ПРИЙНЯТО  

Реєстр лічильної комісії додається. 

Головуючий  За результатами голосування, повідомив, що вето не 

подолано. 

Рішення «Про зупинення дії пунктів рішення XLVII сесії міської ради VIII 

скликання 23.11.2023 № 1562» прийнято (додається). 

 

Нергеш В.В. 

Фракція «Партія 

Твого міста» 

Головуючий 

У залі 

Головуючий 

 

 

У залі 

 Запитав, що було підставою для накладання вето на це 

рішення. 

 

 Сказав, що він вже озвучував підставу. 

Галас. 

 Повідомив, що порядок денний вичерпано, закрив 

позачергову ХLVIII сесію Ужгородської міської ради VIII 

скликання. 

 Звучить Державний Гімн України. 

 

 

 

 

Міський голова                         Богдан АНДРІЇВ 


